



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Lublin](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Pl. Króla Władysława Łokietka 1](#)

Miejscowość: [Lublin](#)

Kod pocztowy: [20-109](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 814663012](#)

Osoba do kontaktów: [Iwona Wieżel](#)

E-mail: zamowienia@lublin.eu

Faks: [+48 814663001](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.um.lublin.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa i montaż wyposażenia technologicznego zaplecza gastronomicznego dla zespołu krytych pływalni przy Al. Zygmuntońskich 4 w Lublinie

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. dostawa i montaż elementów wyposażenia technologicznego zaplecza gastronomicznego dla zespołu krytych pływalni przy Al. Zygmuntońskich 4 w Lublinie, zgodnie z wykazem wyposażenia technologicznego zaplecza gastronomicznego w zespole pływalni przy Al. Zygmuntońskich w Lublinie

2. przed przystąpieniem do realizacji dostawy wykonanie:

a) inwentaryzacji pomieszczeń obiektu celem dostosowania parametrów gabarytowych urządzeń stanowiących przedmiot dostawy do stanu rzeczywistego i prawidłowego ich montażu,

b) wizualizacji zaplecza gastronomicznego z oferowanymi urządzeniami i wyposażeniem oraz uzgodnienie jej z Zamawiającym (uzgodnienie nastąpi niezwłocznie najpóźniej w terminie 7 dni od przełożenia Zamawiającemu),

3. dostarczenie przedmiotu umowy do obiektu krytych pływalni przy Al. Zygmuntońskich 4 w Lublinie i jego rozładunek oraz montaż w miejscu określonym w Projekcie technologii,

4. wykonanie prac instalacyjnych i montażowych koniecznych do podłączenia oferowanych urządzeń i wyposażenia do istniejącej instalacji elektrycznej oraz instalacji wody zimnej, ciepłej, kanalizacji sanitarnej technologicznej i bytowej oraz do uruchomienia,

5. wykonanie prac, o których mowa w pkt. 4., z najwyższą starannością, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, właściwymi normami, zasadami współczesnej wiedzy technicznej z zastosowaniem niezbędnych zabezpieczeń,

6. wykonanie próbnego rozruchu układów technologicznych dostarczonych i zainstalowanych urządzeń,

7. przygotowanie instrukcji obsługi, eksploatacji i konserwacji dostarczonych urządzeń i wyposażenia oraz przeszkolenie w tym zakresie wyznaczonych przez użytkownika, pracowników,

8. wykonanie inwentaryzacji powykonawczej układów technologicznych w zakresie dostarczonych i zainstalowanych urządzeń,

9. realizacja dostawy zgodnie z zaleceniami wyznaczonego przedstawiciela Zamawiającego w zakresie ujętym przedmiotem zamówienia oraz na warunkach określonych postanowieniami umowy,

10. terminowe zrealizowanie i przekazanie Zamawiającemu przedmiotu zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	39141000	
Dodatkowe przedmioty	39141100	
	39141300	
	39121200	
	39221000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP-P-I.271.1.37.2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_umlublin](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-068562](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 100-182071](#) z dnia: [27/05/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[22/05/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
[III.1.1\) Wymagane wadła i
gwarancje:](#)

Zamiast:
[Składający ofertę winien wnieść
wadium przed upływem terminu
składania ofert, w wysokości 27.000
zł \(słownie: dwadzieścia siedem
złoty\).](#)

Powinno być:
[Składający ofertę winien wnieść
wadium przed upływem terminu
składania ofert, w wysokości 27.000
zł \(słownie: dwadzieścia siedem
tysięcy złotych\).](#)

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[29/05/2015](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2015-071721